El Consejero de Salud del Gobierno de Navarra, en relación con la pregunta escrita presentada por el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Alberto Catalán Higueras, adscrito al Grupo Parlamentario de Unión del Pueblo Navarro, solicitando respuesta a varias cuestiones relativas al Hospital Reina Sofía de Tudela (PES-00179) tiene el honor de remitirle la siguiente información:
1.- ¿Cuáles han sido los motivos por los que, según los afectados, la atención se dilató el día 18 de abril en el Servicio de Urgencias  del Hospital Reina Sofía de Tudela? 
El pasado 18 de abril no se produjo ninguna demora extraordinaria en la atención a los pacientes que acudieron al Servicio de Urgencias del Hospital Reina Sofía. Conviene matizar que una cosa es la asistencia urgente y otra el traslado a planta de los pacientes que precisan el ingreso en hospitalización. 
El 18 de abril el número de atenciones en horario de 08.00 a 15.00 horas fue 67. Se trata de una cifra de atenciones similar a la de otros lunes del año (60-62 atenciones).
2.-¿Cuáles han sido los motivos por los que, según los afectados, tuvieron que esperar en pasillos su hospitalización?
Existen picos de incrementos de ocupación en hospitalización en días puntuales del año no previsibles, en los que todas las camas están ocupadas y hay que esperar a que se efectúen las altas y la posterior adecuación de la habitación para proceder a un nuevo ingreso.
Las esperas en cualquier caso se producen dentro del propio Servicio de Urgencias y bajo la atención de los profesionales de dicho Servicio.
3.- ¿Es cierto que, según indican los afectados, el motivo era la falta de camas disponibles en las plantas en las que debían ser hospitalizados? En caso negativo ¿Cuáles fueron los motivos para no realizar a la mayor brevedad posible dicha hospitalización? 
Si el motivo fuese una carencia estructural esta situación se repetiría con mayor frecuencia y sería habitual el  traslado a otros centros por falta de camas, situación que no ha sucedido en los últimos años.
Es cuanto tengo el honor de informar en cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 194 del Reglamento del Parlamento de Navarra.
Pamplona, 16 de mayo de 2016
El Consejero de Salud: Fernando Dominguez Cunchillos
